
 المتميزين  

💜신앙🖤 
 

 المحاضرة الثانية

قيمة المبيعات التقديرية =  كمية المبيعات التقديرية ×  سعر البيع  ❖

                          التقديري

 

 المحاضرة الثالثة

 = كمية الانتاج التقديري
كمية المخزون التام أول  –كمية المبيعات التقديرية + كمية المخزون التام آخر الفترة 

 الفترة

 

 

 

 

 

 

 المحاضرة الرابعة

نامج الانتاج المخطط ت .1 =  كميات  قدير ساعات العمل المباشر اللازمة لبر
 احتياج الوحدة من ساعات العمل المباشر  xالانتاج التقديرية 

 
( = ساعات العمل المباشر  .2 ة )العمل المباشر تقدير تكلفة الأجور المباشر

 معدل الأجر التقديري للساعة  xالمقدرة 

 

 
 = متغيرة لكل ربع سنةالمباشرة النتاجية غير الاتكاليف ال
 معدل التحميل للساعة  x مباشرة للوحدةالعمل الساعات  x تقديريالنتاج الاكمية   

التكاليف الانتاجية غير المباشرة الكلية = التكاليف غير المباشرة المتغيرة + التكاليف 
 غير المباشرة الثابتة 

 - معادلات موازنة المواد المباشرة هي:

 احتياج الوحدة من المواد الخام   Xكمية الإنتاج التقديرية احتياجات الإنتاج من المواد الخام =  -1

مخزون المواد    – + مخزون المواد آخر الفترة = احتياجات الانتاج من المواد الخام كمية مشتريات المواد  -2

 أول الفترة 

 قديري  سعر الشراء الت Xكمية مشتريات المواد قيمة مشتريات المواد =  -3

 سعر الشراء    Xتكلفة المواد المباشرة = احتياج الوحدة من المواد  -4
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 Xساعات مباشرة للوحدات  Xجملة اجور مباشرة تقديرية = كمية الانتاج التقديري 
 معدل الاجر التقديري 

 

 

 
 التكاليف الانتاجية الغير مباشرة التقديرية للوحدة الواحدة  متوسط 

 
 تقديرية المباشرة النتاجية غير الاتكاليف =       إجمالي ال          

 كمية الانتاج التقديري                               

 

 

 

 الخامسةالمحاضرة 

 

 

 

 

 المحاضرة السادسة 

 

 

 

 

 

 سابعة المحاضرة ال

            =  (تكلفة أقل مستوى نشاط –تكلفة أعلى مستوى نشاط )    معدل التغبر

 النقدية المتاحة = الرصيد النقدي اول الفترة + جملة تقديرات المتحصلات النقدية   -1

 جملة تقديرات المدفوعات النقدية  – الرصيد النقدي المتوقع آخر الفترة = النقدية المتاحة  -2
 جملة تقديرات المتحصلات النقدية للمبيعات = المبيعات النقدية + المبيعات الآجلة   -3

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع = تكلفة المخزون التام أول الفترة + التكلفة التقديرية للانتاج  -1
 تكلفة المخزون التام آخر الفترة    –تكلفة البضاعة المباعة = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع  -2

 باعة تكلفة البضاعة الم  – مجمل الربح التقديري =  قيمة المبيعات التقديرية  -3

 سعر البيع للوحدة   Xقيمة المبيعات التقديرية = كمية المبيعات  -4

 المصروفات الادارية   – المصروفات التسويقية  – صافي الربح التقديري = مجمل الربح التقديري  -5
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 أقل مستوى نشاط( وحدات -مستوى نشاط  )وحدات أعلى                             
 مستوى الانتاج الفعلي   X= تكلفة الموازنة المرنة  التكلفة 

 الفعلية التكلفة  –ة الانحراف = التكلف

 

 ةتاسعالمحاضرة ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المحاضرة العاشرة 

ة للتصنيع الداخلىي    التكلفة التفاضلية الملائمة للتصنيع الداخلىي = التكاليف المتغبر

+ التكاليف الثابتة الاضافية الخاصة بالتصنيع                                                    

 الداخلىي 

 + تكلفة الفرصة البديلة للتصنيع الداخلىي                                                    

 XX                                        الإيرادات التفاضلية للطلبية

ة وثابتة(                           ( التكاليف التفاضلية للطلبية -)  XX) متغبر

 XXX)الخسارة التفاضلية(                          =  الرب  ح التفاضلىي للطلبية 

ة التكلفة التفاضلية الملائمة للطلبية الخاصة = انتاجية  ) للطلبية  التكاليف المتغبر

( وتسويقية  

لطلبية با  + التكاليف الثابتة الاضافية الخاصة                                                   

لطلبية الخاصة با+ تكلفة الفرصة البديلة                                                    

 

 الطاقة غبر المستغلةالطاقة المستغلة + الطاقة القصوى = 
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اء الأساسي + مصروفات  ي =  ثمن الشر اء الخارجر التكلفة التفاضلية الملائمة للشر

اء  الشر

 

ة الحادي  ة عشر المحاضر

ة + التكلفة التفاضلية لتصنيع الوح ة + اجور مبتكلفة دة = تكلفة مواد مباشر اشر

ة + تكاليف ثابتة خاصة بالمنتج   تكلفة مواد غبر مباشر

 

ة الثانية عشر   المحاضر

ي للمنتج =
ر

 الايرادات التفاضلية من التشغيل الاضاف

ي 
ر

عدد  Xسعر البيع عند نقطة الانفصال(  -)سعر البيع بعد التشغيل الاضاف

 الوحدات المتوقع تشغيلها اضافيا

ي للمنتج =
ر

 التكاليف التفاضلية للتشغيل الاضاف

ة + التكاليف الإنتاجية غبر  ة + تكاليف الأجور المباشر تكاليف المواد المباشر

ة ال ة + التكلفة الثابتة الإضافية المباشر  + تكلفة الفرصة البديلة الخاصةمتغبر

ة الثالثة عشر   المحاضر

 

  x ÷ الأصول المستثمرة بالمركز(  معدل العائد على الاستثمار= )ربحية المركز

100 

ي مصروفات التسويق –سعر السوق ) = سعر السوق المعدل
ر

 الوفر ف

 (ية)المصروفات التسويق

 ة المعيارية + الرب  ح المستهدفالتكلفسعر التحويل = 

 )المستهدف الربح نسبة x الفعلية التكلفة )+  الفعلية التكلفة=  التحويل سعر

 لإداريةا التكلفة+  التسويقية التكلفة+  اإلنتاجية التكلفة=  الفعلية التكلفة
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 متغيرة تسويقية تكلفة+  متغيرة إنتاجية تكلفة=  المتغيرة التكلفة

 جرلاا معدل x (المعيارية الساعات ـــ الفعلية الساعات)=  الوقت معدل انحراف

 المعياري

 الفعلية الكمية x (المعياري السعر ـــ الفعلي السعر)=  الوقت معدل انحراف

 

 

 اللهتم بحمد 

 بالتوفيق للجميع 

 

 

 


